

**ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ**  
**ЗАПОРІЗЬКА МИТНИЦЯ**

**ОБГРУНТУВАННЯ**

технічних та якісних характеристик закупівлі **ДК 021:2015 (CPV): 39110000-6 – Сидіння, стільці та супутні вироби і частини до них (Офісні меблі: крісла, стільці)**, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**Найменування:** Запорізька митниця

**Код за ЄДРПОУ:** 44005647

**Місцезнаходження:** 69041, м. Запоріжжя, вул. Сергія Синенка, буд.12.

**Категорія:** органи державної влади, зазначені у п. 1 ч. 1 ст. 2 ЗУ «Про публічні закупівлі».

**Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:** відкриті торги з особливостями, ід. № UA-2024-08-22-005914-а.

Назва предмета закупівлі	ДК 021:2015 (CPV): 39110000-6 – Сидіння, стільці та супутні вироби і частини до них (Офісні меблі: крісла, стільці)
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	<b>71 000 грн. 00 коп. з ПДВ, кількість 50 шт.</b> (крісла – 10 шт., стільці – 40 шт.) – розмір призначення, визначений відповідно до фактичної потреби та кошторисних призначень. Закупівля здійснюється з метою забезпечення належних умов праці, а також з метою оновлення застарілих меблів у Запорізькій митниці. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені у таблиці «Технічні характеристики, детальний опис та вимоги до предмета закупівлі».
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі та з урахуванням положень примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами та наданих комерційних пропозицій.

**Ціна** повинна враховувати вартість товару, вартість тари (упаковки), вантажно-розвантажувальні роботи, податки, збори та всі інші витрати.

Не врахована Учасником вартість окремих супутніх послуг, необхідних для здійснення постачання Товару, що є предметом закупівлі, не сплачується Замовником окремо, а витрати на їх виконання вважаються врахованими у загальній ціні пропозиції, визначеній Учасником за результатами електронного аукціону.

**Умови поставки:** Товар поставляється в упаковці, яка унеможливорює його псування або пошкодження під час його транспортування. За пошкодження Товару, які є наслідком неналежної упаковки, відповідальність несе Учасник.

Упаковка Товару повинна бути виконана таким чином, щоб під час приймання Товару можна було переконатися, що Товар є новим (що раніше не перебував у використанні), який не піддавався раніше ремонту, модернізації або відновленню. Упаковка не повинна містити розтинів, вм'ятин, порізів, деформації.



Товар постачається одноразово протягом 2024 року, але не пізніше 20.12.2024 року. Поставка Товару здійснюється протягом 5 (п'яти) робочих днів з дня надходження заявки від Замовника (письмово або за допомогою телефонного зв'язку).

Відвантаження, доставка до місця поставки Товару та розвантаження Товару на склад Замовника здійснюється Учасником власними силами і транспортом.

Технічні характеристики, опис та вимоги до предмета закупівлі зазначені у Таблиці 1.

Таблиця 1

**Технічні характеристики, детальний опис та вимоги до предмета закупівлі**

Технічні характеристики, опис та вимоги до предмета закупівлі	
Найменування товару	Технічні характеристики
<p><b>Крісло, 10 шт.</b> <i>(типу Diplomat KD Tilt PL 64 «або еквівалент»)</i></p> 	<p>Крісло поворотне з механізмом гойдання. Механізм TIL. Сидіння та спинка м'які оббиті тканиною чорного кольору. Хрестовина пластикова. Ролики пластикові. Підлокітник пластиковий. Глибина сидіння не менше 460 мм Ширина сидіння не менше 490 мм Висота виробу в нижньому положенні не більше 1105 мм Висота виробу у верхньому положенні не більше 1215 мм Діаметр бази не більше 680 мм Висота підлокітників не більше 210 мм Висота сидіння у піднятому положенні не більше 550 мм Висота сидіння в опущеному положенні не більше 440 мм Висота спинки мінімальна не більше 665 мм Габаритна ширина виробу не менше 560 мм Габаритна глибина виробу не менше 615 мм Максимальне навантаження не менше 120 kg</p>
<p><b>Стілець, 40 шт.</b> <i>(типу ISO Black «або еквівалент»)</i></p> 	<p>Стілець на металевій рамі колір чорний. Сидіння та спинка м'які оббиті тканиною чорного кольору. Глибина сидіння не більше 410 мм Ширина сидіння не менше 470 мм Висота виробу не більше 810 мм Висота сидіння не більше 440 мм Висота спинки не менше 370 мм Ширина виробу не менше 545 мм Глибина виробу не менше 600 мм Максимальне навантаження не менше 100 kg</p>

Головний державний інспектор,  
уповноважена особа



Олександра СКОМАРОХА